
  فاس الجديد دار دبيبغنيابة
  التأهيلية ثانويةال
  سيدي إبراهيم 

  2/1               7:المعامل   امـتــحـان   تـجـريـبـي
  س3: مدة الإنجاز  الرياضيات:   المــــادة   
 2008مارس:تجريبيامتحان  الثانية بكالوريا   :المستوى  
  مسلك علوم الحياة و الأرض-: العلوم التجريبية   :الشـعـبــة 

  2008/07: السنة الدراسية  مسلك العلوم الفيزيائية -                                              

  
  بتكون هذا الموضوع من أسئلة مستقلة فيما بينها  و تمرينين ومسألة -           
  .برمجةيسمح باستعمال الآلة الحاسبة الغير القابلة لل -           

  
 الموضوع                                                                     سلم التنقيط
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  نأخذ   .       معطيات عددية   : ملحوظة
x -0,4 -0,39 -0,38 -0,37 -0,36 -0,35 -0,34 -0,33 -0,32 -0,31 -0,3 

h(x) -0,089 -0,053 -0,018 0,017 0,051 0,084 0,117 0,150 0,182 0,214 0,245 
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